# 市民反映:前进广场公交站未做硬化 公交站台"长"在绿化带里



乘客上下车很不方便 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

公交站台是公交车停靠、市民候 车的重要场所,在人们的印象中,公 交站台应该是一个独立的区域,但近 日市民张先生向城市晚报全媒体记 者爆料称,位于长春市卫星路上的前 进广场公交站台"长"在了绿化带里,



公交站台未做硬化处理

站台未做硬化处理,且没有遮风挡雨 的候车亭,一旦遇到雨雪天气,候车 十分不方便,且有安全隐患。

11月4日,根据市民反馈的位 置,城市晚报全媒体记者现场踏查 注意到,该处公交站台就设立在绿 化带里,绿化带已经被踩出一条小 径, 暑观被严重破坏。此时, 一辆公 交车到站停靠。乘客下车,有的直 接从绿化带上穿行,有的则通过机 动车道绕行至人行道上,既破坏绿 化,又不安全。等车的乘客站在公 交车站牌后面,时不时向前瞅瞅公 交车到站情况。

乘客表示,在绿化带里候车实 属无奈。"上下车只有站在绿化带 里,马路上车又多,特别是下雨天, 绿化带到处都是稀泥,乘车很不方 便。"市民陈女士表示,公交站台设 在绿化带里,还没有硬化处理,雨雪 天很容易滑倒,既不美观也存在安 全隐患。她希望在隆雪天气到来 前,及时对站台进行硬化或铺设地 砖 保障居民群众安全乘车。

记者拨打热线电话将上述情况 反馈到交通部门,工作人员表示将 指派站牌的负责单位实地进行踏 查,根据市民的意见,及时进行处 置,确保市民候车的安全。对于后 续处理情况,城市晚报也将持续跟

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 长春市绿园区法院 为400余万元涉企纠纷按下"和解键"

近日,长春市绿园区人民法院 民二庭成功调解了一起涉企合同纠 纷案件,妥善化解了当事人之间的 矛盾冲突,维护了当事人的合法权 益,为辖区经济发展提供了公平、高 效的司法服务

该案系一起买卖合同纠纷。为 承建某项目工程,某建设公司与某 建材公司达成协议,在2023年10月 20日至2024年4月29日期间,某建 设公司两次从某建材公司处购买混 凝土,合计454万余元,双方为此签 订了两份《物资采购对账单》。某建 设公司接收货物后,未按约定支付 货款,某建材公司催要无果后,将建 设公司诉至绿园法院。

受理该案后,承办法官第一时

间开庭进行了审理,考虑到双方当 事人均为企业,为最大限度减轻企 业诉讼成本,法官迅速核实案情,悉 心听取双方意见,了解双方矛盾症 结,并尝试通过调解方式解决问题。

起初,双方当事人由于货款数 额、支付方式等问题始终未达成一 致意见,一时间,双方争执不下。承 办法官意识到,目前双方企业之间 缺乏信任,若简单判决不仅不能妥 善化解矛盾纠纷,后续还可能产生

眼看双方僵持不下,承办法官 尝试通过"背对背"的方式分别做调 解工作。调解中,法官耐心倾听双 方诉求,从法理和情理上,积极引导 两方公司寻求解决争议的平衡点。

法官首先向被告公司进行释法 析理,说明拒不支付欠款将会对企业 后续生产经营造成的不利影响。被 告公司表示,当前确实遇到了困难, 并不是不愿付款,希望能有一个缓和 的时间。得知被告有还款意愿后,承 办法官又与原告公司进行沟通,以双 方以往较好的合作关系为切入点,向 原告说明被告现在面临的困境,劝解 其考虑实际情况互谅互让。

最终,在法官的努力下,双方公 司达成一致意见并签订调解协议。 某建设公司一次性给付某建材公司 货款454万余元,某建材公司则放弃 其他诉讼请求。至此,一起原本双 方争执不下的纠纷得以圆满化解。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 长春市二道区法院八里堡法庭

### 走进同康社区开展物业纠纷座谈会

为坚持和发展新时代"枫桥经 验",有效化解物业矛盾纠纷,近日, 长春市二道区人民法院八里堡人民 法庭负责人宋东昇带领法庭干警与 同康社区、保利物业以及群众代表 开展座谈交流,推动物业服务纠纷 多元化解。

座谈会上,宋东昇简要介绍了 八里堡法庭受理物业服务纠纷案件 的情况,梳理了办案过程中业主反

映较多的问题,分析了当前物业服 务纠纷多发的成因和特点,并向与 会人员宣传普及物业纠纷法律知 识,围绕《民法典》中有关物业服务 的相关规定进行深入剖析。

与会人员就如何加强物业服务 纠纷的预防和矛盾化解工作发表意 见建议、交流经验做法,针对其中涉 及的法律问题,法官一一解答,提出 纠纷解决工作思路及化解建议。与

会人员纷纷表示将运用好"法院+社 区+物业"多方联动机制,整合资源 形成合力,让物业纠纷矛盾"消于未 起、止于未诉、化于未发"

八里堡法庭将继续探索多元化 解物业纠纷机制,完善物业纠纷化 解举措,延伸司法服务触角,为群众 安居乐业提供高效、优质的司法服 务和保障。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 延吉:维护劳动者合法权益

"我在工地给人做饭,已 经有4个月没开工资了,该怎 么追回呢?""我想问一下,有 老板要聘请我当技术顾问, 我应该和他签什么合同才能 避免拖欠工资?"……近日, 记者在延吉市人力资源和社 会保障局劳动保障事务服务 中心看到,服务窗口不时有 市民前来咨询,工作人员及 时了解,耐心倾听,认真记录 并给出建议。

"多亏了工作人员'出主 意',让我有底气去面对欠薪 的老板,我相信这钱马上就 能要回来!"前来咨询的群众 对记者说。

延吉劳动保障事务服务 中心是维护劳动者权益的重 要机构, 肩负着规范企业用 丁、开展劳动保障监察行政 执法、宙理案件以及受理欠 薪保障金等重要职责。

"为构建和谐的劳动关 系, 切实维护劳动者的合法 权益,我们中心下大力气根 治拖欠农民工工资顽疾,确

保农民工及时足额拿到工 资。通过部门协同联动,有 效治理欠薪领域违法行为。 延吉市人力资源和社会保障 局监察科科长尹航向记者介 绍。为根治拖欠农民工工资 顽疾,劳动保障事务服务中 心督促建设单位负责人、施 工总承包单位项目经理以及 劳资专管员参加专题培训。 今年,已有9个项目在系统内 被认定为标准化"薪安项 目",另有3个项目通过省级

此外,中心还加大对农 民工工资专用账户的监管力 度,规范施工合同人工费拨 付约定,认真落实工程款和 人工费分账管理。通过平台 监测专用账户每月工资预存 和发放情况,及时摸排出存 在欠薪隐患的工程项目2个, 并加大监管力度,确保这些 项目的劳动者按时足额拿到

吉林日报记者 王雨 实习生 曲欣悦

#### 激发城市活力 共享篮球盛宴 洮南市举办首届

城市体育联赛篮球比赛

为丰富全市干部群众体 育活动,营造浓厚的全民健 身氛围,洮南市首届城市体 育联赛篮球比赛11月1日在 洮南市文体中心篮球馆举 行。此次赛事由洮南市直属 机关工作委员会、洮南市文 化广播电视旅游局主办,洮 南市篮球协会承办。

本届城市体育联赛以 "活力新洮南,超燃运动季" 为主题,设置了足球、排球、 篮球、气排球等四个比赛项 目。目前,足球、排球已经 相继完赛。在今天开始的 篮球比赛中,来自洮南市各 单位、社会团体的14支代表 队齐聚赛场,将进行为期5 天的比赛。

当日进行了两场比赛, 首场比赛是市公安局代表 队对阵高速公路代表队:第 二场比赛是市场监督局代 表队对阵城市管理行政执 法局代表队。市公安局代 表队球员孔祥祺对记者说: "能参加首届城市联赛篮球 比赛非常高兴,通过参加这 样的比赛,不仅能强健体 魄,更能提高我们的凝聚 力,也让我更加积极地投身 到工作中,为家乡发展作出 更多贡献。"

据悉,今年的洮南市体 育活动开展得如火如荼,承 办了吉林省青少年柔道锦 标赛,还成功举办"村BA' 乡村篮球赛,体育事业蓬勃 发展,体育赛事和活动精彩

吉林日报记者 张政 董 博 付林楠

### 吉林东北虎队 主场憾负天津先行者队

11月3日,2024—2025 赛季CBA 常规赛第10轮全 面开战,吉林东北虎队坐镇 主场迎接天津先行者队的挑 战。经过四节鏖战,最终,吉 林东北虎队 102比 108 不敌 天津先行者队。

比赛伊始,吉林队姜伟 泽连得5分,德尔福空切得 手。天津队詹姆斯中投命中 打破得分荒。崔晋铭、琼斯 连得5分,吴昌泽三分命中, 吉林队领先优势首次达到两 位数。天津队郑昊燃、林庭 谦先后命中三分,詹姆斯快 攻得手,天津队打出一波8比 0的攻击波。吉林队基兹林 克三分命中稳定军心,第一 节比赛结束,吉林队25比18 领先天津队。

次节,基兹林克外线出 手命中,吉林队领先优势再 次达到两位数。林庭谦、姜伟泽互投三分。郑昊燃连续 命中三分,吉林暂停。随后 的比赛两队得分交替上升, 吴昌泽攻防两端发挥亮眼, 姜伟泽最后一攻两罚全中, 半场结束,吉林队领先天津

易边再战,天津队开场 连续追分,分差一度缩小至 两分。吉林队失误骤然增 多,天津队拉维特三分命中 反超比分。基兹林克连续得 分为主队稳定军心,琼斯连 续造杀伤得分,詹姆斯发挥 出色接连得分。第三节比赛 结束,两队78比78战平

最后一节,两队赛况胶 着,崔晋铭连续得分,姜伟泽 高难度三分命中,天津队林 庭谦三分回应。最后时刻吉 林队进攻端哑火葬送比赛。 天津队李宗霖三分命中,为 客队逐渐扩大比分优势。最 终,吉林东北虎队102比108 不敌天津先行者队。

吉林日报记者 张政 付 林楠 姚思琦